



## Errata nº 001/2025

### RETIFICA O EDITAL DE PROCESSO SELETIVO DE ESTAGIÁRIO Nº 001/2025

A Coordenação do Programa Criança Feliz em 20 de fevereiro de 2025 informa a seguinte retificação do EDITAL nº 001/2025, referente ao processo seletivo discente para ingresso de contratação de estagiários para o Programa Criança Feliz em 2025, **PORTARIA MUNICIPAL Nº. 117, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2025**, publicado no Diário Oficial Do Município de Lucélia, na data de 17 de fevereiro de 2025, edição nº 932, ano 2025, página 12 de 25.

Na cláusula 1.3 do edital **onde se lia:**

"Escolaridade Exigida: Estar matriculado e frequentando efetivamente a partir do segundo semestre do Curso Superior de **Psicologia, Pedagogia, Educação Física, Biomedicina e Estética** (Conforme Resolução CNAS 09/2014)"

**Leia-se:**

"Escolaridade Exigida: Estar matriculado e frequentando efetivamente a partir do segundo semestre do Curso Superior de **Psicologia, Pedagogia, Educação Física, Serviço Social**, (Conforme Resolução CNAS 09/2014)"

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

A Coordenação ressalta que a presente alteração foi enviada por e-mail a todos os candidatos inscritos no processo seletivo, além de ser publicada no Diário Oficial Eletrônico da Prefeitura Municipal de Lucélia do dia 20 de fevereiro de 2025.

Lorainne Cristina Barbos Da Silva

Supervisora do Programa Criança Feliz

**CRAS – Centro de Referência de Assistência Social**  
cras.lucelia@hotmail.com